



ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ - ΟΡΓΑΝΟ ΤΟΥ ΦΙΛΟΠΡΟΟΔΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΔΟΜΝΙΣΤΑΣ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ

Η ΑΡΧΑΙΟΤΕΡΗ ΚΑΙ ΤΑΚΤΙΚΟΤΕΡΗ ΜΗΝΙΑΙΑ ΕΥΡΥΤΑΝΙΚΗ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

Περίοδος Β' - Έτος 22ο

Εκδότης - Δ/ντης συνταξης: Κώστας Α. Παπαδόπουλος

Internet site: www.domnista.gr

Αριθ. Φύλλου 252

Τηλ. 210-6920004

E-mail: evrytos@domnista.gr

Αύγουστος 2003

Δαδάκη 13 - Αθήνα 115 26

Η ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε η Γενική Συνέλευση των μελών του Συλλόγου μας στις 9 Αυγούστου 2003, ημέρα Κυριακή, στο Πνευματικό Κέντρο του χωριού μας. Δια βοής εκλέχθηκε ομόφωνα το προσωρινό προεδρείο. Πρόεδρος ο κ. Σπύρος Συρογιαννίδης (αναντικατάστατος) και Γραμματέας ο κ. Επαμεινώνδας Φαρμάκης.

Η έναρξη έγινε με τις καθιερωμένες ευχαριστίες του κ. Προέδρου και με την πτήρηση ενός λεπτού σιγής για τους αποβιώσαντες συγχωριανούς μας, που δεν ήταν και λίγοι εφέτος.

Ακολούθως δόθηκε ο λόγος στον Πρόεδρο του Δ. Σ. του Συλλόγου μας κ. Αθανάσιο Νταλιάνη, ο οποίος και έκανε αναφορά στις δραστηριότητες της περασμένης συλλογικής χρονιάς. Η ομιλία του κ. Προέδρου δημοσιεύεται σε άλλη στήλη. Στη συνέχεια έγινε ο οικονομικός απολογισμός και διαβάστηκε η έκθεση της Εξελεγκτικής Επιτροπής.

Συνοπτικά τα αποτελέσματα της οικονομικής διαχείρισης έχουν ως εξής:

ΕΣΟΔΑ € 13.662,00

ΕΞΟΔΑ € 9.531,51

Υπόλοιπο στη νέα χρήση 4.130,49

Η Γενική Συνέλευση ακολούθως ομόφωνα ενέκρινε τον οικονομικό

απολογισμό καθώς και τα πεπραγμένα του Δ. Σ. και αμέσως δόθηκε ο λόγος στα μέλη για σχετικές παρατηρήσεις και προτάσεις. Μίλησαν κατά σειρά:

- Ο κ. Αθανάσιος Καραδήμας, Αντιδήμαρχος του Δήμου Δομνίστας, ο οποίος και εκπροσώπησε το Δήμαρχο κ. Γιάννη Σταμάτη, που απουσίαζε λόγω επείγουσας υποχρέωσης στο Δημοτικό Διαμέρισμα Στάβλων.

- Ο κ. Σπύρος Καπνίσης αναφέρθηκε με επαινετικά λόγια στο χωριό και τόνισε ότι απαιτείται καθολική προσπάθεια προκειμένου να ξεπεραστούν οι υφιστάμενες δυσκολίες, καθώς και θέληση.

- Ο κ. Αθανάσιος Γ. Γρίβας πρότεινε τη διοργάνωση χορού στη Λαμία.

- Ο κ. Αθανάσιος Δ. Σταμάτης τόνισε τα παρακάτω:

Η έδρα του Συλλόγου μας βρίσκεται στη Δομνίστα, η πλειοψηφία όμως των μελών του είναι στο Αγρίνιο, Αθήνα ή Λαμία. Θα πρέπει να υπάρχουν άτομα για τη διοργάνωση τέτοιων εκδηλώσεων.

Το πλέον απαραίτητο για το Σύλλογό μας είναι η έκδοση της εφημερίδας μας.

Συνέχεια στη σελ. 3

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ “ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ” ΤΟΥ ΦΙΛΟΠΡΟΟΔΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΔΟΜΝΙΣΤΑΣ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ ΕΤΟΥΣ 2003

Εκ μέρους του Δ. Σ. του Συλλόγου μας, για τον οποίο είμαστε υπερήφανοι, εσείς (τα μέλη του) οι συγχωριανοί μας, και μεις που έχουμε την τιμή να είμαστε το σημερινό Δ. Σ. εκφράζω τις ευχαριστίες μας για τη συμμετοχή σας στη σημερινή μας Γενική Συνέλευση.

Είχα προετοιμάσει για σήμερα, ένα πολυσέλιδο ετήσιο απολογισμό, όπως συνηθίζω, άλλωστε όταν έχω την ιδιαίτερη τιμή να ασκώ τα καθήκοντα του Προέδρου του Συλλόγου, αλλά την τελευταία στιγμή και στη διαδρομή Πλατεία-Πνευματικό κέντρο, κάπου χάθηκε.

Έτσι εντέλως πρόχειρα κατέγραψα σ' αυτό το χαρτί όσες δραστηριότητες του Συλλόγου θυμήθηκα την τελευταία στιγμή και παρακαλώ τα άλλα μέλη του Δ.Σ. να με συμπληρώσουν.

Στα χρόνια, λοιπόν, που πέρασαν:

1. Συνεχίστηκε η έκδοση της εφημερίδας μας. Ο ΕΥΡΥΤΟΣ μας, η αρχαιότερη και τακτικότερη μηνιαία Συλλογική εφημερίδα, καταξιωμένη τώρα στη συνείδηση των χιλιάδων αναγνωστών της και όχι μόνο, εκδόθηκε και κυκλοφόρησε ανελλιπώς κάθε μήνα. Όμως είμαι υποχρεωμένος να τόνισω, ότι η έκδοση του ΕΥΡΥΤΟΥ είναι ένας πραγματικός άθλος των εξαιρετών συγχωριανών και φίλων όλων μας, του Κώστα Παπαδόπουλου και του Θανάση Σταμάτη, αλφαριθμητικά αναφερομένων. Χωρίς αυτούς τους πνευματικούς ανθρώπους του τόπου μας, και παρά τις όποιες προσπάθειες του σπουδήποτε Διοικ. Συμβουλίου η εφημερίδα μας, ο πιο άξιος πρεσβευτής και διαφημιστής του χωριού μας δεν θάβλεπε το φως της ζωής.

Τον Κώστα και το Θανάση, ή το Θανάση και τον Κώστα τους ευχα-

του Προέδρου του Συλλόγου
Αθαν. Νταλιάνη

ριστούμε πολύ, τους ευγνωμονούμε και τους παρακαλούμε να συνεχίσουν με τον ίδιο ενθουσιασμό, το ίδιο κέφι και μεράκι, να προσφέρουν στο Σύλλογο και στο χωριό μας ακόμα περισσότερα, αφού οι δυνατότητές τους είναι απεριόριστες.

Εμείς, είμαστε υπερήφανοι γι' αυτούς και για το χωριό μας που έχει τέτοιους σπουδαίους ανθρώπους.

Μακάρι κι' άλλοι ν' ακολουθήσουν και σήμερα-και στο μέλλον-το πατριωτικό και κοινωνικό πρόταγμα.

Δυνατότητες έχουν, η θέληση τους λείπει.

2. Πραγματοποιήθηκαν πέρυσι το 15/Αυγούστο οι καθιερωμένες πλέον Πολιτιστικές μας εκδηλώσεις με την παρουσίαση των χορευτικών ομίλων του Συλλόγου μας. Ογδόντα περίπου μικρά, μεσαία και μεγάλα παιδιά χόρεψαν στην πλατεία του χωριού μας παραδοσιακούς χορούς του τόπου μας. Η συμβολή στις εκδηλώσεις αυτές της κ. Δήμητρας Σταθονίκου είναι καταλυτική. Είναι ο στυλοβάτης της όλης εκδήλωσης, μοναδική και υπέροχη, αφού εργάζεται με ανιδιοτέλεια, χωρίς κανένα προσωπικό όφελος, ή συμφέρον -το τανίζω αυτό- και κάθε χρόνο έχει να μας επιδείξει κάτι καινούριο, κάτι πρωτότυπο, κάτι εντυπωσιακό. Την ευχαριστούμε και την ευγνωμονούμε.

3. Έγινε και φέτος ο καθιερωμένος αποκριάτικος χορός του Συλλόγου μας στο Αγρίνιο. Είχε τεράστια επιτυχία, πρωτοφανή, και ανέλπιστα, θα έλεγα. Πάνω από 400 άτο-

Συνέχεια στη σελ. 3



15Αύγουστος 2003

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ "ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ" ΤΟΥ ΦΙΛΟΠΡΟΟΔΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΔΟΜΝΙΣΤΑΣ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ ΕΤΟΥΣ 2003

Συνέχεια από τη σελ. 1

μα, συγχωριανοί μας και φίλοι της Δομνίστας, διασκέδασαν μέχρι τις 4 το πρωί.

Ως προς την επιλογή του κέντρου που έγινε φέτος, αλλά και πέρυσι ο χορός, θα σας πληροφορήσω για τα παράπονα του συγχωριανού μας Γεωργίου Γρίβα.

4. Κατασκευάσαμε φέτος νέες προθήκες στο Λαογραφικό μας Μουσείο, δαπάνης 1350 €. Έτσι σε συδυασμό με εκείνες της βόρειας πλευράς, που έγιναν πέρυσι, ολοκληρώθηκαν οι προθήκες του Μουσείου μας και η εμφάνιση του χώρου είναι αρμονική και άριστη, με τα εκθέματα ταξινομημένα, ανά ομάδα αντικειμένου. Απομένει και είναι υποχρέωση όλων μας, να γεμίσουμε κάθε γωνιά του Μουσείου μας με νέα εκθέματα. Ας γίνει το Μουσείο ένα κομμάτι της ίδιας της οικογένειάς μας τοποθετώντας εκεί ένα οικογενειακό μας κειμήλιο. Εγώ προσωπικά πρώτος θα κάνω την αρχή.

5. Συνεχίσουμε την παράδοση:

α) Προμήθειες, βαφής και διανομής ενός κόκκινου αβγού μετά το τέλος της Αναστάσιμης λειτουργίας του Πάσχα, στην εκκλησία του χωριού μας.

β) Προμήθειες, ψησίματος και διανομής ενός κατακίου στα μοναχικά, ανήμπορα και άπορα άτομα του χωριού μας.

6. Συνδιοργανώσαμε Πανευρυτανικό Αντάμωμα στη θέση Ντουγρί του Δήμου Παραβόλας, δίπλα απ' τη λίμνη Τριχωνίδα, με μεγάλη επιτυχία, σε συνεργασία με Πανευρυτανικούς Συλλόγους, που δραστηριοποιούνται στο Νόμο Αιτωλίας.

7. Κατασκευάζουμε (δεν ήρθαν όμως ακόμη στο χωριό) αθλητικές στολές (μπλουζάκια), διαφημιστικά του Συλλόγου και του χωριού μας.

8. Πραγματοποιήσαμε, σε όλη τη διάρκεια του χρόνου, αλληπαλλήλες επισκέψεις του Δ. Σ. στο Ευηνόχωρι, Μεσολόγγι, Αιτωλικό, Νεοχώρι, Κεφαλόβρυσσο, Λεύκα, Γιαννούζη Αγρινίου, κ.λπ. για σύσφιξη των σχέσεών μας με τους εκεί διαμένοντες συγχωριανούς μας, χωρίς καμία δαπάνη του Συλλόγου.

9. Αποδεχτήκαμε τις επιχορηγήσεις που έγιναν ύστερα από συντονισμένες και επίμονες προσπάθειες του Διοικητικού μας Συμβουλίου, δηλαδή: 3000 € από το Ταχυδρομικό Ταμειτήριο (με την υποστήριξη του συμπατριώτη μας Υπουργού Μεταφορών και Επικοινωνιών κ. Βερελή) και 1500 € από τον ΟΠΑΠ εκμεταλλευόμενοι γνωριμίες μας με το Πολιτικό Γραφείο του Υπουργού Πολιτισμού κ. Βενιζέλου. Σημειώνουμε εδώ πως στο Υπουργείο αυτό είχαν υποβληθεί 450 αιτήματα από Συλλόγους και άλλους φορείς για επιχορηγήσεις

και χρηματοδοτήθηκαν μόνο τρεις Σύλλογοι, μεταξύ των οποίων, πανελλαδικά, και ο δικός μας Σύλλογος.

10. Ανάλογα αιτήματα υποβάλαμε και σε άλλα Υπουργεία, τη Νομαρχία Ευρυτανίας, την ΤΕΔΚ κι ευελπιστούμε να έχουμε κι άλλες επιχορηγήσεις.

11. Ευχαριστήσαμε εγγάφως τους φορείς που μας επιχορήγησαν με τα προαναφερθέντα ποσά.

12. Συμμετείχαμε, με αντιπροσωπεία του Συλλόγου μας, στα εγκαίνια της καινούργιας μας γέφυρας στον Κρικελλοπόταμο, στη λαϊκή Συνέλευση του τοπικού μας Συμβουλίου στις 29/4/2003 και στην ημερίδα του Δήμου μας (17-5-2003) για το Αιολικό Πάρκο, και στις εκδηλώσεις που έγιναν στο χωριό μας για την Εθνική μας Αντίσταση (χωρίς καμιά δαπάνη του Συλλόγου μας).

13. Συμμετείχαμε σε διάφορες εκδηλώσεις (πολιτιστικές, θρησκευτικές, κοινωνικές, επιστημονικές και άλλες που έγιναν στο Αγρίνιο και το Μεσολόγγι, ύστερα από αντίστοιχες τιμητικές προσκλήσεις του Συλλόγου μας, από τη Νομαρχία Αιτωλίας, το Δήμο Αγρινίου και άλλους Πολιτιστικούς Συλλόγους, Οργανώσεις, Φορείς και Αρχές της πόλης του Αγρινίου.

14. Προμηθευτήκαμε πλήρες ηχοσύστημα μικροφωνικών εγκαταστάσεων (από το οποίο σας μιλάω αυτή τη στιγμή) για τις ανάγκες του Συλλόγου μας και της νεολαίας του χωριού μας, η οποία συνέβαλε οικονομικά για την προμήθεια. Η δαπάνη αυτή ανήλθε στο ποσό των 1600 €.

15. Τέλος, μόλις προχθές με ομάδα εθελοντών (ανδρών και γυναικών) πραγματοποιήσαμε γενικό καθαρισμό του εσωτερικού και εξωτερικού χώρου του Ι. Ν. Αγίου Νικολάου, πλύσιμο των αντικειμένων και ιερών σκευών, και βάψιμο όλου του Ιερού Ναού. Ο Αη Νικόλας μας άλλαξε όψη και λάμπει από καθαριότητα και ομορφιά.

Το ίδιο προγραμματίζουμε να κάνουμε και για το εκκλησάκι της "Παναγίας" την επόμενη εβδομάδα.

16. Συνεργαστήκαμε με καλή διάθεση και αρμονικό τρόπο με τον Πανευρυτανικό Σύλλογο Αιτωλίας (στα γραφεία του οποίου γίνονται και οι συνεδριάσεις του Διοικητικού μας Συμβουλίου) και τους άλλους Ευρυτανικούς Συλλόγους που εδρεύουν στο Αγρίνιο και την ευρύτερη περιοχή του, για θέματα που ενδιαφέρουν το χωριό μας και την Ευρυτανία γενικότερα.

Καταβάλαμε όση προσπάθεια μπορούσε -και ήταν δυνατόν- να είμαστε ακομμάτιστοι, να έχουμε κρυστάλλινη οικονομική διαχείριση και πλήρη διαφάνεια σε κάθε μας ενέργεια και πράξη.

Η ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ

Συνέχεια από τη σελ. 2

Η συμβολή της κ. Δέσποινας Καρέτσου και του συζύγου της κ. Κ. Μπούτου είναι σημαντική για το φωτογραφικό Μουσείο μας.

Η κατασκευή των προθηκών από τον κ. Βουλδή ήταν απαραίτητη.

Υπάρχει περίπτωση να παραχωρηθεί η παλαιά οικία του Δασκάλου Νικολάου Σώκου για Λαογραφικό - Ιστορικό και Φωτογραφικό Μουσείο.

Η ξενάγηση στα Μουσεία μας από τον κ. Αθανάσιο Γ. Σύρο είναι ιδανική και ίσως χρειάζεται να μαγνητοφωνηθεί.

Ο κ. Αθ. Καραδήμας αναφέρθηκε στην ανάγκη τοποθέτησης και άλλης πινακίδας προς το Μουσείο μας.

Ο κ. Αθανάσιος Γ. Σύρος είπε πως πρέπει να αναλάβει κάποιος υπεύθυνα για τη λειτουργία του Μουσείου μας και κατά τις ώρες 7-9 κάθε απόγευμα.

Ο κ. Αθ. Καραδήμας δευτερολογώντας πρότεινε να οριστεί κάποιος για τη χειμερινή περίοδο υπεύθυνα και να υπάρχει κάποιο γραπτό κείμενο για ξενάγηση. Η φαρμακοποιός μας κ. Σίση Βαμβάτσικου είναι η πιο κατάλληλη και

αυτή μόνον πρέπει να έχει κλειδιά.

Η κ. Δέσποινα Καρέτσου τόνισε ιδιαίτερα την ανάγκη της προστασίας και της ασφάλειας του Μουσείου μας, καθώς, επίσης και της καθαριότητάς του.

Αναφέρθηκε ακόμα και στο αρχείο των φωτογραφιών των ταυτοτήτων και την αγορά του.

Η Γενική Συνέλευση συζήτησε το θέμα αυτό ιδιαίτερα και ενέκρινε την αγορά του μόλις υπάρξει οικονομική δυνατότητα.

- Ο κ. Δημήτρης Καπετάνης (σύζ. Ξανθής Παπακωνσταντίνου) έδωσε προτεραιότητες στον πλουτισμό και αξιοποίηση των Μουσείων μας, την ανατύπωση φωτογραφιών για πώληση κ.λπ.

- Ο κ. Σπύρος Καπνίσης επανέφερε το θέμα της εύφημης μνείας σε αξιόλογα πρόσωπα της τοπικής κοινωνίας μας, πρόταση που και κατά το προηγούμενο έτος συζητήθηκε και αναφέρθηκε στη λειτουργία του καρδιογράφου, στην ανατύπωση της εφημερίδας για την ιστορία του χωριού μας κ.ά.

Τέλος, ο Πρόεδρος της Συνέλευσης κ. Σ. Συρογιαννίδης τόνισε την ανάγκη της επανέκδοσης της ατζέντας των συγχωριανών μας και έκλεισε με ευχαριστίες για την άσπρη διεξαγωγή της Συνέλευσης και ευχές για υγεία όλων.

Αυτές ήταν οι δραστηριότητες του Δ.Σ. στο χρόνο που πέρασε. Αν πέτυχε ή όχι, το Δ.Σ. του οποίου έχω την τιμή να είμαι ο Πρόεδρος κι αν ανταποκρίθηκε στις προσδοκίες σας, θα το κρίνετε εσείς, η Γενική Συνέλευση, που είναι το κύριο όργανο του Συλλόγου. Δεν ισχυριζόμαστε ότι είμαστε τέλει, ή αλάθητοι, γι' αυτό σας παρακαλούμε να μας κρίνετε με επείκεια. Θέλουμε, όμως, οπωσδήποτε τη γνώμη σας. Επιζητούμε να ακουστούν οι δικές σας απόψεις, η δική σας καλόπιστη κριτική, την οποία θέλουμε, τα δικά σας σχόλια, που περιμένουμε κι έχουμε ανάγκη. Εμείς για ένα μόνο είμαστε σίγουροι και υπερήφανοι. Για το ότι κάναμε ό,τι μπορούσαμε για το καλό και την προκοπή του Συλλόγου και σας δίνουμε την υπόσχεση ότι θα εργαστούμε και αυτή τη χρονιά, την τελευταία της συνεχούς τετραετούς θητείας με τον ίδιο ζήλο και μεράκι προς αυτή την κατεύθυνση.

Σας ευχαριστώ που είχατε την καλοσύνη και την υπομονή να με ακούσετε. Τώρα περιμένουμε τη δική σας κριτική-όχι μόνο τη θετική, μα και την αρνητική.

Μόνο με κριτική και εποικοδομητικό διάλογο θα δώσουμε σφρίγγος, δυναμική και ζωντάνια στο Σύλλογο, θα αποκτήσουμε δυνατή φωνή και θα μείνουμε στην πρωτοπορία των Πολιτιστικών Συλλόγων, για τον πρόσθετο λόγο, ότι δεν θα πρέπει με κανένα τρόπο να καταστρέψου-

με το πολύ καλό όνομα και την άριστη φήμη που έχει ο Σύλλογός μας και να μη χάσουμε την επιζήλη θέση, στην οποία, με μεγάλη επιμονή και μακροχρόνια προσπάθεια, ανεβάσαμε όλοι μαζί το Σύλλογο και εξακολουθεί να βρίσκεται είκοσι τέσσερα ολόκληρα χρόνια, τώρα.

Και πάλι σας ευχαριστώ και εύχομαι καλή Συλλογική χρονιά

Δομνίστα Αύγουστος 2003

«Ο ΕΥΡΥΤΟΣ»

Ενημερωτικό Δελτίο
Όργανο του Φιλοπροόδου
Συλλόγου Δομνίστας Ευρυτανίας

Ιδιοκτήτης:
ΦΙΛΟΠΡΟΟΔΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΔΟΜΝΙΣΤΑΣ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ
Υπεύθυνος κατά το Νόμο:
Αθανάσιος Κ. Νταλιάνης
Παπακώστα 22, 30100 Αγρίνιο
Τηλ.: 26410 - 26992
Εκδότης - Διευθυντής
Κώστας Αντ. Παπαδόπουλος
Διαβόκη 13 Αρκαδίουστρα 115 26
• Τηλ.: 2106920004

Επιμέλεια κ.λ.σ.: Αθανάσιος Δ. Σταμάτης
Κώστας Α. Παπαδόπουλος
ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ

Μέλη του Συλλόγου 0,30 €
Μη Μέλη του Συλλόγου 0,60 €
Επιστολές - Συνταγές
Κώστας Αντ. Παπαδόπουλος
Φωτοστοιχειοθεσία
Επιμέλεια Διεκπ/ση έκδοσης
Αριστεία Καρπουζη
Εκδόσεις - Γραφικές τέχνες
Αγ. Γεωργίου 25 & Πετροπούλεως Πύργου
Τηλ.-fax: 2102619003
e-mail: karpuzi@otenet.gr

ΒΑΣΙΛΙΚΟΥΛΑ συζ. Γ. ΑΛ. ΜΠΟΥΡΑ (1923-2003)

Μία, ακόμη, ωραία, δυνατή και γενναία γυναίκα του χωριού μας "έφυγε" από τη ζωή: η αγαπημένη μας και σεβαστή νοικοκυρά **Βασιλικούλα (Κούλα), σύζυγος του αείμνηστου Γεωργίου Αλ. Μπούρα**. Γεννήθηκε στο Μαρίνο Δομνίστας το 1923.



Η μακαριστή, πλέον, Κούλα, εργάστηκε σκληρά κι αδιάκοπα, με τον δυναμικό και φιλεργό σύζυγό της κι έκαναν μεγάλη προκοπή. Διπλασίασαν το αγροτικό τους σπίτι, αγόρασαν αρδευόμενα κτήματα στην "Πριζιανή" και στο "Ποτιστικά", φύτεψαν μηλιές και καρυδιές, ασχολήθηκαν με τη μελισσοκομία,

δημιούργησαν βελτιωμένη οικόσπιτη κτηνοτροφία... Και τι δεν έκαναν... Είχαν μεγάλη παραγωγή, κάθε χρόνο: μήλα, καρύδια, πατάτες, κρασί, τσίπουρο, τυρί, βούτυρο, μέλι... Έτσι αγόρασαν κτήματα, στα Καλύβια Λαμίας, οικόπεδο, έκτισαν διώροφο σπίτι, πήραν κι αυτοκίνητο... Έγιναν, έτσι, καλοί και σωστοί νοικοκυραίοι, με καλή οικογένεια, με παιδιά και εγγόνια, με σεβασμό κι εκτίμηση στην κοινωνία μας...

Η αείμνηστη πιά Κούλα, ύστερα από 6μηνη βασανιστική δοκιμασία, απεβίωσε την 9-6-2003. Η εξόδιος νεκρώσιμη ακολουθία τελέστηκε στον ιερό ναό "Άγιος Αθανάσιος" Δομνίστας. Στην τελευταία της "κατοικία" την συνόδεψαν τα παιδιά της, τα εγγόνια της, φίλοι, γνωστοί και συγγενείς, που ήλθαν από την Αθήνα, τη Λαμία, το Αγρίνιο, το Αιτωλικό, το Καρπενήσι και το Κρίκελλο και οι συγχωριανοί μας Δομνιστιάνοι.

Αγαπημένη μας Κούλα, σε "ταξιδέψαμε" για τον "άλλο κόσμο" με δάκρυα, θλίψη, πόνο και λύπη. Εκεί δεν υπάρχει πόνος, λύπη ή στεναγμός, αλλά ζωή ατελείωτη. Ας είναι ελαφρό το χώμα της Δομνίστας, που σκέπασε το σείπτό σου "σκήνωμα" και ο θεός ας σε "αναπαύσει εν ειρήνη, μεταξύ των δικαίων, αχρί Αναστάσεως".

Αοίδημος η μνήμη σου, αδελφή μας Κούλα.

**Γεώργιος Αθ. Στουρνάρας
Δάσκαλος**

ΧΡΙΣΤΙΝΑ Π. ΠΑΝΑΓΟΥ 1956-2003

Έφυγε από κοντά μας σαν χελιδόνι της άνοιξης λίγο πριν έλθει το φθινόπωρο. Έφυγε η Χριστίνα και άφησε πίσω της μιαν ανθισμένη δροσιά μυρωμένη από τα άνθη της καλοσύνης της ψυχής της. Μπήκε στη ζωή του φίλου Παναγιώτη και έφερε μαζί με τους καρπούς της συζυγικής τους ζωής - την Κωνσταντίνα και το Δημήτρη - την ευτυχία και τη γαλήνη της οικογενειακής ζωής. Με ρίζες στην όμορφη Κέρκυρα η Χριστίνα έδωσε με τα ελάτια των ψηλών βουνών μας, αγάπησε το χωριό μας, τους συγγενείς του άνδρα της, τους φίλους του, τους χωριανούς και εμείς ανταποδίδουμε πλούσια την αγάπη μας και την εκτίμησή μας για την ίδια και την οικογένειά της.

Άξια και ικανή κοπέλα, εργατική και πανέξυπνη δείχθηκε άξια σύζυγος του Παναγιώτη και με τη σκληρή τους δουλειά δημιούργησαν μια άριστη οικογένεια και μια εξίσου άριστη παρουσία στην κοινωνική ζωή. Διακριτική και αθόρυβη ήταν έτοιμη να βοηθήσει τους ανθρώπους γύρω της, δικούς της και ξένους. Παρότι επί αρκετά από τα τελευταία χρόνια έστερνε το βάρος του προβλήματος της υγείας της, όμως δεν κάμφθηκε. Συνέχισε να είναι δραστήρια και δημιουργική και πολύτιμη βοηθός του συζύγου της. Λίγους μήνες πριν από τη δική της αναχώρηση από τη ζωή και ενώ έστερνε το σταυρό



του δικού της μαρτυρίου, έτρεχε στους γιατρούς για τον πεθερό της τον κυρ Μήτσο Πανάγο, που παρά τις προσπάθειές της και τις προσπάθειες της υπόλοιπης οικογένειας έφυγε έξι μήνες πριν από την ίδια για το αιώνιο ταξίδι.

Γεμάτη πάθος και δύναμη για τη ζωή και τότε αγωνιζόταν για τον πεθερό της όπως αγωνιζόταν και για τον εαυτό της. Άξιοπρεπής, περήφανη και διακριτική ζούσε με τον αγαπημένο της άνδρα το πρόβλημά της. Αυτό ως τον Ιούλιο που μας άφησε για τους ουρανούς. Κοιμήθηκε γαλήνια στην αγκαλιά του συζύγου της και στο Κοιμητήριο της Ηλιούπολης πλήθος φί-

ΟΙ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ 15ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

Η παράδοση τώσων χρόνων έγινε πλέον θεσμός και οι εκδηλώσεις μας με παραδοσιακούς χορούς στην πανέμορφη πλατεία του χωριού μας είναι συνυψωμένες άρρηκτα με τη μεγάλη αυτή μέρα της Παναγίας μας.

Όπως και τα προηγούμενα χρόνια, αλλά όμως με μηχανήματα ηχητικά ιδιόκτητα πλέον του Συλλόγου μας, έτσι κι εφέτος οι γιορτές μας είχαν μεγάλη επιτυχία.

Η συμμετοχή της νεολαίας (από παιδιά Νηπιαγωγείου μέχρι και φοιτητές) ήταν και πάλι συγκινητική.

Η προετοιμασία τους από την κ. **Δημήτρα Σταθονίκου** άψογη.

Και πάλι τα τρία γκρουπ, με πάνω από 20 παιδιά το καθένα, εντυπωσίασαν με τον τρόπο τους.

Στην αρχή χαιρέτισε ο Πρόεδρος του Συλλόγου μας κ. **Θανάσης Νταλιάνης** και κατόπιν ο **δήμαρχός μας κ. Γιάννης Σταμάτης**.

Πρώτα εμφανίστηκε το γκρουπ των μικρότερων παιδιών, κατόπιν το μεσαίο και τελευταίο των μεγάλων παιδιών μας.

Οι παραδοσιακές μας στολές (πάνω από 40) έδωσαν τον τόνο τους.

Τα χειροκροτήματα έδιναν και έπαιρναν...

Στο τέλος, πολλοί δεν κρατήθηκαν και μπήκαν κι' αυτοί στο χορό.

Κατά τη διάρκεια των χορών μας έγινε και η καθιερωμένη λαχειοφόρος με πλούσια δώρα - προσφορές...

ΠΡΟΣΦΩΝΗΣΗ του Προέδρου του Συλλόγου μας Αθων. Νταλιάνη στις εκδηλώσεις του 15Αύγουστου 2003 στη Δομνίστα

Αγαπημένοι μας συγχωριανοί φίλοι της Δομνίστας
Εκ μέρους του Δ. Σ. του Συλλόγου μας, σας καλωσορίζω στην αποψινή μας εκδήλωση, σας απευθύνω εγκάρδιο χαιρετισμό και σας εύχομαι **ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ**.

Ο Σύλλογός μας στα πλαίσια των Πολιτιστικών του εκδηλώσεων συνεχίζοντας την παράδοση πολλών χρόνων τώρα, με υπερηφάνεια, τιμή και χαρά παρουσιάζει σήμερα ενώπιόν σας τους χορευτικούς του ομίλους.

Είναι τα παιδιά μας, τα εγγόνια μας, μικρά και μεγάλα, που κοπιάσαν, αφήνοντας κατά μέρος τις διακοπές τους και τα παιχνίδια τους, που τόσο έχουν ανάγκη, και προσπάθησαν (αν το κατάφεραν, θα το κρίνετε εσείς) να μάθουν τους παραδοσιακούς χορούς του τόπου μας.

Είναι τα παιδιά μας, που αποτελούν το αύριο, τη χρυσή ελπίδα, τη δική μας και της πατρίδας μας γενικότερα. Κρίνετέ τα με επιείκεια.

Είμαστε όλοι υποχρεωμένοι, κατά την ταπεινή μας άποψη, να τα ενθαρρύνουμε, να τα χειροκροτήσουμε.

λων και γνωστών τη συνόδευσαν εν μέσω πίκρας και δακρύων στην τελευταία της κατοικία.

Έφυγε από κοντά μας η φθαρτή της ύπαρξη. Μένει όμως η αγαθή ανάμνηση του περάσματος της από τη ζωή και τη καλοσύνη της. Μένει η διακριτικότητα και η γλυκύτητά της. Μένει η αγάπη για σύζυγο, παιδιά, πεθερικά, συγγενείς, φίλους. Μένει η μνήμη της στα καλοκαιρινά βραδινά της Δομνίστας και η πίκρα όσων τη γνώρισαν και εκτίμησαν πόσο σπουδαίος

Ο Σύλλογός μας τους απευθύνει το δημόσιο έπαινο.

Όση όμως προσπάθεια κι' αν κατέβαλαν, δεν θα είχαμε το αποτέλεσμα που προσδοκούμε και θα δούμε σε λίγο, αν έλειπε η συγκινητική προσφορά της κ. **Δημήτρας Σταθονίκου**, που αγάπησε το χωριό μας και τους ανθρώπους του τόπου, ώστε θυσιάζει κάθε χρόνο τις διακοπές της και αφσιώνεται με πάθος και μεράκι στα παιδιά μας για να τους μάθει τους χορούς που θα δούμε σε λίγο.

Η κ. Σταθονίκου είναι ο στυλοβάτης της αποψινής εκδήλωσης και εργάζεται με ανιδιοτέλεια, χωρίς κανένα προσωπικό όφελος -το τονίζω αυτό- και κάθε χρόνο έχει να μας επιδείξει κάτι καινούργιο, κάτι πρωτότυπο, κάτι εντυπωσιακό. Την ευχαριστούμε, τη συγχαίρουμε και την ευγνωμονούμε.

Ακόμα ευχαριστούμε τη **Βερονίκη Σταμάτη** και την **Ευαγγελία Παπαδοπούλου**, που τη βοηθούν και συμπαραστανται στην προσπάθειά της, άξιοι συνεχιστές του έργου της, συνεχίζοντας την παράδοση που δημιούργησαν η **Γιώτα Καρέτσου**, η **Νάντια Καραδήμα**, η **Θεάνη Νικολακάκη** και ο **Δημήτρης Αναγνωστόπουλος**.

(Αν παρέλειψα κάποιον, ας μου συγγυρεθεί αυτή η παράλειψή).

Τώρα, δύο λόγια για το Σύλλογο.

Σύλλογος δεν είναι τα πέντε μέλη του Δ.Σ. Σύλλογος είσατε εσείς, είμαστε εμείς, είμαστε όλοι όσοι αγαπάμε τη Δομνίστα αλλά εμείς το Δ.Σ. έχουμε την τιμή που μας δώσατε εσείς με την ψήφο σας, να έχουμε την ευθύνη διοίκησης και λειτουργίας του Συλλόγου, σε βάρος πολλών φορές των οικογενειακών και επαγγελματικών αναγκών και υποχρεώσεων.

Γι' αυτό σας παρακαλούμε, πλαισιώστε όλοι το Σύλλογο.

Συμμετέχετε ενεργά στις διάφορες εκδηλώσεις του.

Ενισχύστε τον κυρίως -το τονίζω- ηθικά.

Εμείς μια υπόσχεση μπορούμε να σας δώσουμε: Ότι θα προσπαθήσουμε να κρατήσουμε το Σύλλογο, στη θέση, εκεί ψηλά που βρίσκεται και γιατί όχι, να τον ανεβάσουμε ένα σκαλοπάτι ψηλότερα.

Και μια παράκληση: Τώρα που οι προθήκες του Λαογραφικού μας Μουσείου είναι όλες έτοιμες, μπορούμε όλοι να δώσουμε τα ρούχα των προγόνων μας (που φυλάσσονται στα μπασούλα μας ή σε κάποια συρτάρια ξεχασμένα) έτσι ώστε και εμπλουτισμό του Μουσείου μας να έχουμε και συντήρηση των φορεσιών αυτών (αερισμός κλπ.) να γίνεται.

Σας ευχαριστώ που είχατε την καλοσύνη και την υπομονή να με ακούσετε.

**Σας εύχομαι χρόνια πολλά
Αθων. Νταλιάνης**

άνθρωπος ήταν. Τα λόγια παρηγοριάς στους δικούς της καταντούν βαρετά.

Ας είναι ευτυχισμένοι που έζησαν δίπλα σε τόσο σπουδαία σύζυγο και μητέρα. Η ψυχή της και από κει που βρίσκεται στις αγκάλες του Θεού θα δέεται για όσους αγάπησε και θα παρακολουθεί διακριτικά την προκοπή τους στη ζωή και την προσπάθειά τους να της μοιάσουν. Ευχόμαστε η μνήμη της να είναι αιώνια στις ψυχές όλων μας.

Ειδήσεις...

Ειδήσεις...

Ειδήσεις...

Ειδήσεις...

ΑΘΛΗΤΙΚΑ

Τα γήπεδά μας ήταν στις δόξες τους αυτό το καλοκαίρι. Πιτσιρίκια από 8 ετών μέχρι νέοι 25-30 έδωσαν ομηρικούς αγώνες μεταξύ τους και με γειτονικά χωριά. Ήταν ένα πολύ ευχάριστο θέαμα που κάνει ακόμα ελκυστικότερο τον τόπο μας για καλοκαιρινές διακοπές και οδηγεί τη σκέψη με ευγνωμοσύνη στο μακαρίτη πρόεδρο **Χαρ. Κ. Παπακωνσταντίνου** που τόλμησε να κάνει ριζικές επεμβάσεις στο χωριό και να το φέρει από το 19ο στον 21ο αι. Τώρα απολαμβάνουμε τις ριζοσπαστικές του επεμβάσεις αν και τότε αρκετοί τον πολέμησαν και τον συκοφάντησαν. Η πλατεία, τα γήπεδα, τα σχολεία είναι μέρος των οραμάτων του που απολαμβάνουν τα παιδιά μας και τα εγγόνια μας.

Κλείνουμε με τα αθλητικά με μια παρατήρηση: φέτος έπαψαν τα μαλώματα με γειτονικά χωριά κατά τη διάρκεια του αγώνα. Που τα χρόνια που οι καλαμιές και οι γροθιές έπεφταν σύννεφο ενώ μανάδες ή αδερφές ή ξαδέλφια αρμούσαν από τις κερκίδες να εξοντώσουν τους αντιπάλους. Ώριμοι και σοβαροί οι νέοι μας έχαναν ή κέρδιζαν αγώνες ήρεμα και πολιτισμένα. Τελικά αλλάζουμε. Και μάλιστα, παρά τις γκρίνιες ημών των μεγαλύτερων, όχι μόνο προς το χειρότερο αλλά και προς το καλύτερο.

Α.Δ.Σ.

ΑΙΟΛΙΚΑ ΠΑΡΚΑ

Μετά την απόφαση της εταιρίας ΤΕΡΝΑ να μειώσει τις ανεμογεννήτριες από 104 σε 62 το δημοτικό Συμβούλιο ξανασυζήτησε το θέμα και ύστερα από διεξοδική συζήτηση με ψηφούς 9-2 επαναβεβαίωσε την αρχική του απόφαση για την εγκατάστασή τους σε περιοχές του δήμου.

ΤΑ ΝΕΡΑ ΤΟΥ ΧΩΡΙΟΥ ΜΑΣ

Την άνοιξη επιστήμονες του Ι.Γ.Μ.Ε. περιπάτησαν σε όλο το δήμο συνοδευόμενοι από το δήμαρχο **Γιάννη Σταμάτη** και πήραν δείγματα νερού, από τις πηγές που γεμίζουν τα υδραγωγεία μας.

Τα πρώτα συμπεράσματα που έφτασαν στο δήμο είναι πως τα νερά όλων των υδραγωγείων του δήμου είναι τα ελαφρύτερα και καλύτερα της Ελλάδας.

Κάτι ξέραν λοιπόν εκείνοι οι παλιοί παππούδες που λαχταρούσαν να πιάσουν το Δεντρούλι, τη Σαράνταινα, την Καλιακούδα να κάτσουν στον ίσκιο του έλατου και να πουν κρύο νερό.

Λεπτομερέστερα στοιχεία σε άλλο φύλλο.

ΝΕΑ

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ

Η **Σπυριδούλα Γ. Καρέτσου**, καθηγήτρια Πληροφορικής, απόφοιτος του Πανεπιστημίου Κύπρου, πέτυχε στο διαγωνισμό του ΑΣΕΠ για καθηγήτρες και διορίστηκε στην περιοχή Αγρινίου. Ευχάμαστε καλή σταδιοδρομία.

ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ

Δεν ήταν και πολύ ικανοποιημένοι οι παραγωγοί πατάτας στη Δομνίστα φέτος.

Ούτε ο **Θόδωρος Τσιόμης** ούτε ο **Γιώργος Αναγνωστόπουλος** ούτε και αρκετοί άλλοι είχαν την απόδοση που περίμεναν.

Υπήρξαν βέβαια και οι πρωταθλητές: ο **Τάκης Παπαδόπουλος**, η **Σπυριδούλα Γκριζή**, ο **Αντώνης Αγγελής**. Να φταιεί ο σπόρος, το χωράφι ή η μαστοριά; Του χρόνου θα ιδούμε. Όσο για τα φασόλια ο **μπάρμπα Μήτσος Πιστιόλης** συνεχίζει να μετράει τις φασουλόκλαρες σε εκατοντάδες (γύρω στις 15-20). Να ευχηθούμε και καλές σοδειές.

Σημείωση:

Ας μην παρεξηγηθούν όσοι δεν μνημονεύονται φέτος.

Τους κρατάμε σειρά για του χρόνου.

"ΕΙΣ ΜΝΗΜΗ"

Εις μνήμην:

- 1) της Βασιλικής (Κούλας), συζύγου του Γεωργ. Αλ. Μπούρα (το γένος Αθ. Κ. Στουρνάρα), που απεβίωσε την 9-6-2003
 - και 2) του Θεοδώρου Αθ. Στουρνάρα, που απεβίωσε την 28-4-2003; ο αδελφός τους Γεωργίος Αθ. Στουρνάρας, δάσκαλος, κατέθεσε τα παρακάτω χρηματικά ποσά:
 - 1) Για τον Ιερό Ναό "Άγιος Αθανάσιος" Δομνίστας: 100,00 €
 - 2) Για τον Σύλλογο "Εύρυτος" Δομνίστας 100,00 €
 - 3) Για τον Ιερό Ναό "Άγιος Γεωργίος" Λυκαβηττού: 30,00 €
 - 4) Για τον Ιερό Ναό "Άγιος Νικόλαος" Λυκαβηττού: 30,00 €
 - 5) Για τον Σύλλογο "Αγία Παρασκευή" Στενωμάτος: 30,00 €
 - 6) Για την Π.Ε.Ε.Π. Προσφύγων 30,00 €
 - 7) Για την Π.Ε.Α.Ε. Αντίστασης 30,00 €
 - 8) Για το Σωματείο "Γιατροί Χωρίς Σύνορα" 10,00 €
- Σύνολο 360,00 €
Αιώνια η μνήμη τους.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ

Οι οικογένειες: **Αθαν. Γ. Μπούρα-Βαστάκη**, **Αλέκου Γεωρ. Μπούρα** και **Νικολάου Γ. Μπούρα** αισθάνονται την υποχρέωση να εκφράσουν και δημοσίως τις θερμές τους ευχαριστίες προς τους συγγενείς, φίλους, γνωστούς και τους συγχωριανούς μας Δομνιστιάνους, που συμπαραστάθηκαν στην θμηνη δοκιμασία της μητέρας τους **Βασιλικής Γεωρ. Μπούρα (το γένος Αθ. Κ. Στουρνάρα)**, στη νεκρώσιμη εξοδία ακολουθία της και στο 40ήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της.

Αιώνια η μνήμη της σεβαστής και πολυαγαπημένης μητέρας μας.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΓΕΝΝΗΣΕΙΣ

• Ο **Γιάννης** και η **Λένα Μωρίκη** απόχτησαν το πρώτο τους παιδί, ένα χαριτωμένο αγοράκι.

Να τους ζήσει!

ΒΑΠΤΙΣΕΙΣ

Στον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου Δομνίστας έγινε η βάπτισμα των διδυμων αγοριών του **Κώστα και της Ελευθερίας Αγγελή**. Το μυστήριο τέλεσε ο π. Ηλίας Βάρρας και το παρακολούθησαν αρκετοί συγγενείς φίλοι και συγχωριανοί.

Τα ονόματα που δόθηκαν ήταν αυτά των παππούδων: **Αθανάσιος** και **Δημήτριος**.

Να τους ζήσουν.

ΘΑΝΑΤΟΙ

• Πέθανε, ύστερα από ολιγόμηνη ασθένεια, ο **Αναστάσιος Γρηγ. Πι-**

σιόλης κατά το τρίτο δεκαήμερο του Ιουλίου. Η κηδεία του έγινε στο Γ. Νεκροταφείο Νίκαιας.

• Αιφνίδια έφυγε από κοντά μας ο **Ιωάννης Γ. Αγγελής**. Αναπαύεται στο κοιμητήριο του χωριού μας.

• Πέθανε στην Αθήνα και τάφηκε στη Δομνίστα η **Αικατερίνη Κ. Σώκου**.

• Στη Νότια Καρολίνα (Η.Π.Α.) πέθανε στις 25 Αυγούστου 2003 ο **Αλέκος Σπυράλατος**.

Θερμά συλλυπητήρια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΑ

• **Χριστίνα Π. Πανάγου**, Ηλιοπούλη (40ήμερο).

• **Αναστάσιος Γρ. Πιστιόλης**, Μοσχάτο (40ήμερο).

• **Ιωάννης Γ. Αγγελής**, Δομνίστα (40ήμερο).

• **Κων/νος Πιστιόλης**, Κεφαλόβρυσο Αιτωλ/νίας (6μηνο).

15 Αύγουστος

Ωραίο το χωριό μας για το φυσικό του περιβάλλον. Απόλαυση η παραμονή κάτω από τα πλατάνια της πλατείας το μεσημέρι ή βράδυ.

Γεμάτα τα μπακάλικα του Καρτσάκλη και του Παπαδημητρίου, τα καφεητοπωλεία του Σταμάτη, του Γιάτσιου, του Γρίβα, του Τσιόμη, τα ξενοδοχεία - εσπιατόρια του Αναγνωστόπουλου - Τσιόμη και Ανδρ. Βαμβάτσικου και φυσικά το στέκι του Νώντα, το αγαπημένο της νεολαίας.

Το καλύτερο όμως ήταν οι παρακλήσεις του 15Αύγουστου στο ναό του Αγίου Αθανασίου. Πολλοί οι ευσεβείς και ωραίοι οι ψάλτες που συνόδευσαν τον παπα Ηλία Βάρρα.

Ο γεραρός μπαρμπα **Σπύρος Νταλιάνης**, ο **Νώντας Φαρμάκης**, ο **Σωτήρης Λώλος**, ο **Κώστας Παπαδόπουλος**, ο **Χρήστος Πετρονικόλης**, ο **Γιώργος Καρέτσος** και άλλοι, που ο καθένας με τη φωνή, τις γνώσεις μουσικής και την πίστη του υμνούσε κάθε βράδυ την Παναγία. Γλυκύτατες οι στιγμές με τον ήλιο να γέρνει στα απόσκια ψηλά στην Πραϊλα την ώρα που τελείωνε η παράκληση. Δροσιά ψυχής εκείνη την ώρα το χωριό μας.

Και μέσα σ' αυτά η ιδέα:

του χρόνου το καλοκαίρι με δάσκαλο το Νώντα Φαρμάκη να αποπειραθούμε μια εκκλησιαστική χορωδία ανδρών και γυναικών.

Όσοι πιστοί προσέλθετε.

Στον κατάλληλο καιρό περισσότερες πληροφορίες.

ΠΑΡΤΥ ΝΕΟΛΑΙΑΣ

Όπως κάθε 15Αύγουστο έτσι και φέτος η νεολαία της Δομνίστας αλλά και των πέριξ διασκεδάσε μέχρι τα ξημερώματα στην αυλή του Γυμνασίου.

Την ηχητική κάλυψη προσέφερε το νέο στερεοφωνικό συγκρότημα του συλλόγου που αγοράσθηκε και με χρήματα που προσέφεραν οι νέοι μας από εκδηλώσεις προηγούμενων ετών. Την εκδήλωση βοήθησε και ο ωραίος καιρός - ζέστη πολλή, αλλά και το ακατάβλητο κέφι σε αυτή την ηλικία. Και του χρόνου παιδιά.

ΒΙΤΡΙΝΕΣ ΜΟΥΣΕΙΟΥ

Το Δ.Σ. του συλλόγου μας υπό την άξια προεδρία του **Αθαν. Κ. Νταλιάνη** συνεχίζει το έργο της υποδομής των μουσείων μας.

Με εκτελεστή το Δομνιστιάνο γαμπρό **Χρ. Βουλδή** έφτιαξε θαυμάσιες προθήκες με τζάμι για το λαογραφικό μουσείο ολοκληρώνοντας ένα μεγάλο έργο.

Στη χρονιά που διανύουμε πιστεύουμε, εάν τα οικονομικά είναι καλά, να προχωρήσουν και έργα του φωτογραφικού μουσείου.

ΕΚΦΡΑΣΗ
ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΩΝ

Η οικογένεια της αείμνηστης **Χριστίνας Π. Πανάγου** (σύζυγος, παιδιά, γονείς, αδελφία) εκφράζει τις θερμότερες ευχαριστίες σε όλους του συγχωριανούς και φίλους που συμμετείχαν στο βαθύτατο πένθος.